

今年全国 260 个地级以上城市将实现交通“一卡互通”，信阳准备好了吗？

市公交总公司:技术条件已经具备

信阳消息(记者 杨长喜)近日,交通运输部在新闻发布会上表示,今年将实现全国 260 个地级以上城市交通一卡通互联互通,信阳就在这 260 个城市之中。记者昨日从市公交总公司获悉,几年前,我市公交卡就已经在技术上支持一卡通的互联互通。目前,我市已与郑州互联互通。

根据交通运输部发布的 260 个交通一卡通城市名单,我省 18 个地市全部实现了一卡

通。这种卡印制有“交通联合”标志,乘客持有这种卡,可在已实现互联互通城市的地铁和公交使用。市公交总公司总经理李平介绍,几年前,交通运输部就已经着手交通一卡通的推广工作,我市率先响应。2016 年,我市在筹备首批老年乘车卡发放工作的时候,将交通一卡通的问题一并解决,当年就具备了实施交通一卡通的技术条件。由于种种原因,当时部分公交车上不能刷这

种卡,因此这种卡的推广数量并不多。随着我市公交体制改革和公交事业的逐步发展,目前我市公营公交车都具备了刷交通一卡通这种卡的条件。

李平还介绍,由于城市之间结算等原因,推行一卡通还需要互联互通的城市之间达成协议。目前,由于我市市民往来郑州较多,我市已与郑州市率先实现交通一卡通的互联互通,与其他城市的互联互通工作正在有序推进。

师生当“群演” 现场擒“歹徒”

市第三实验小学这场反暴恐应急演练很生动



“歹徒”被制服 王萌萌 摄

信阳消息(王萌萌)为深入开展社会主义核心价值观宣传教育活动,进一步加强校园安全工作,提升在校教职工和学生的暑期安全知识、反恐防范意识和能力,近日,信阳市公安局特殊警务支队精心策划,联合信阳市第三实验小学开展了暑期安全知识宣讲,并在宣讲后进行了反

暴恐应急演练。

活动开始,支队民警马晓阳向孩子们展示了日常巡逻及实战演练中常用枪支,并为他们上了一堂生动的安全教育课,让孩子们知道在遇到坏人时如何保护自己。随后,孩子们在老师的带领下有序地参观展示装备,校园里一片欢声笑语。孩子们对警

用装甲车、警用装备很感兴趣,他们登上装甲车,手持枪械,着实过了一把“小特警”的瘾。

活动中,一名“歹徒”手持锤头突然闯进校园,将学校保安打倒在地,冲进校园内欲伤害正在操场活动的师生,特警们迅速出动,驾驶装甲车迅速驶入校园,民警手持抓捕装备对疯狂的“歹徒”进行全力围剿,经过一番较量,成功将“歹徒”制服,获得了校内师生的一致欢呼和称赞。

随后,老师马上安抚了学生情绪并对特警表达感谢。支队民警对此次反暴恐应急演练进行了总结,还原了“歹徒”的真相:他是一名特警扮演的,解说的同时也对师生讲述了生活中如遇到类似突发性情况应如何应对。

这次宣讲和演练活动取得良好的效果,不仅提高了特警处置类似突发事件的能力,而且提升了校园教职工和在校学生面对突发事件时的应对能力,同时增强了师生的安全意识和自救意识,为日后发生类似情况提供了宝贵经验。

创新监管方式 守好百姓“治病钱”

我市成为全省唯一跻身国家“医保智能监控示范点”城市

信阳消息(记者 李凯)医保基金是老百姓的“治病钱”“救命钱”,保障基金有效、安全使用十分重要。日前,国家医保局官方微信发布《关于开展医保基金监管“两试点一示范”工作的通知》,公布了国家医保局基金监管“两试点一示范”城市名单,我市榜上有名,成为我省唯一示范点城市。这意味着,我市将进一步运用“互联网+”思维和现代信息技术为医保基金使用保驾护航,让老百姓的“治病钱”用得更规范、更安全。

记者了解到,医保基金监管“两试点一示范”,即基金监管方式创新试点、基金监管信用体系建设试点和医保智能监控示范点。根据工作方案要求,试点地区需利用 2 年

时间,在监管方式创新、信

用体系建设、智能监控工作 3 方面取得显著进展,形成可借鉴、可复制、可推广的经验、模式和标准。据悉,根据《医保基金监管“两试点一示范”工作方案》要求,我市将紧密结合实际,利用 2 年时间,深入研究,积极探索,着力建设覆盖全市的智能监控系统,提升打击欺诈骗保的智能化水平;着力建设相对完善的监控规则和知识库,提升医保监管水平;着力建设务实管用的“医保医师管理系统”,提升协议医疗机构的管理水平;着力建设功能齐全的智能管理流程,提升医疗保障服务能力,形成可借鉴、可复制、可推广的经验、模式和标准,让医保基金使用更高效、规范、安全。

22 公里的“特殊待遇”

本报记者 杨长喜
通讯员 吴杨

警车开道,一路管制,一路畅通,这一切,都是为了为一位重症病人。近日,平桥交警用这种方式为一位重病患者的急救赢得了宝贵的时间,原本需要三四十分钟的路程只用了 11 分钟。

6 月 11 日中午,平桥勤务大队值班室接到市公安局 110 指挥中心指令:有一辆 120 救护车载着一位急需送往市中心医院救治的重症病人,情况紧急,需要大队协助护送。接到指令后,大队领导立即与报警人取得联系,得知其正行驶在高速公路。病号所在的救护车将从洋

河、羊山中队辖区经过,大队方面立即安排一辆警车在沪陕高速公路出口处等待,专门用于前导,并调整运送重病号车辆途经路段的洋河、羊山中队警力,要求每个路口安排交警实施临时管制和车辆引导。

中午 12 点 01 分,洋河中队中队长周海在沪陕高速公路成功接到求助的 120 救护车。简单交流后,周海一边用电台与各路口人员保持联系,提前对途经路口实行临时交通管制,一边按照原规划路线沿新二十四大街、新五大道、新六大街、四一路快速通行,全程警灯闪烁、警笛高鸣,配合各路口交警红灯优先通行,在拥堵路段喊话让行。一路上,驾驶员纷纷避让,为救护车开启

一条生命路线,车队一路畅通奔向目的地。

从高速口到中心医院全程共 22 公里,在平桥交警的协助下,需要用时三四十分钟的路程,救护车仅用了 11 分钟就安全到达医院。

在 120 急救人员把患者接收后,周海等人才把提着的心放下来,敬了个礼返回岗位继续执勤。14 时 37 分,周海的手机发来了一条短信:“你好,为人民服务的人,谢谢你们!中午十二点,为病人开道,你们辛苦了!”



拍卖公告

受相关单位委托,定于 2019 年 6 月 21 日上午 9 时,在我公司多媒体拍卖厅公开拍卖以下标的:

- 标的一:信阳市人民检察院处置旧中央空调;
- 标的二:罗山县处置公车 2 辆及法院扣押小轿车 1 辆;
- 标的三:上天梯处置公车 1 辆。

凡有意向的竞买人,请于公告发布之日起至 6 月 20 日 17 时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(空调 1 万元;车辆单牌 1 万元,通牌 5 万元),并接受我公司各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),办理相关竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示:即日起标的物所在地
报名地点:信阳市南京路 888 号
联系人:李女士 0376-8138888 15978363236
工商监督电话:0376-6380183

信阳市诚信拍卖有限责任公司
2019 年 6 月 13 日